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DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Městské slavnosti pobaví celou rodinu 
Jedna z největších kulturních 
akcí v Děčíně již brzy odstartu-
je. Tradiční městské slavnosti 
začínají 17. května a budou vás 
bavit celý měsíc. 

„Na městské slavnosti se těším 
každý rok. Jsem rád, když se 
lidé baví, setkávají se a užívají si 
program, na kterém si pořadatelé 
vždy dávají velmi záležet,“ říká 
primátor města Jiří Anděl (ANO) 
s tím, že letošní program bude 
nejen pestrý, ale přinese i řadu 
novinek. 

První víkend 
„Letošní program zahájíme 

v pátek 17. května novinkou. Tou 
je pochodňový průvod městem 
z Husova náměstí do Křížové ulice, 
do kterého se veřejnost může 
připojit s lampiony,“ říká náměstek 
primátora pro školství, kulturu 
a sport Martin Pošta (Volba pro 
Děčín). Zámecký, historicky laděný 
program o víkendu doplní ještě 
bitva o město na Mariánské louce 
a oblíbený Historický trh májový 
v zámeckých zahradách. Nejen 

pro děti je v sobotu připravena 
také přehlídka volnočasových 
aktivit Domu dětí a mládeže 
Mladé Labe na Smetanově nábřeží 
a milovníci květin si přijdou na své 
při populární floristické výstavě 
Děčínská kotva, která se ponese 
v duchu tématu „musica“.

Druhý víkend 
Druhý víkend přinese na Mari-

ánskou louku dřevosochání. Akce 
Sochaři Děčínu nabídne nejen 
umělecký zážitek, ale také spoustu 
dobrého jídla a příjemnou muziku. 
Program v sobotu doplní na stej-
ném místě ještě Běláskové klání 
plné soutěžních stanovišť pro děti 
a parkoviště pod knihovnou oživí 
přehlídka a orientační závod histo-
rických vozidel Jízda na pohodu. 

Na neděli bude připraven 
program nejen pro seniory na 
Smetanově nábřeží a Den plný her 
pro celou rodinu na Starém Městě.

Třetí víkend 
O víkend později, 31. května 

a 1. června, se uskuteční hudební 
festival Labefest. Na pátečním 
pódiu vystoupí nejprve vítězná 
kapela Labefest talentu, dále band 
Imodium, po nich Děčín rozzáří 
oblíbený Ohňostroj, tentokrát na 
téma James Bond a po té Smeta-
novo nábřeží roztančí chlapecká 
taneční, pěvecká a striptérská 
skupina Mig 21. 

V sobotu vaše uši potěší napří-
klad kapela Olympic, vtipnými 
texty pobaví Xindl X a show před-
vedou hvězdy rapu Yzomandias 
a Marpo & Troublegang. Po loňské 
velmi úspěšné Chill-out zóně na 
Mariánské louce ji letos festival 
rozšíří a propojí tak se světy do-
spěláků a dětí. Tato bezplatná zóna 
nabídne na Den dětí rodinnou 
zónu s 2. stage, na které startuje 
program už v 10:00 loutkovým 
divadlem kejklíře Slávka. Dále 

se představí kouzelník Richard 
Nedvěd, bubenická show Tokhi & 
Groove Army, Lumpína, písničkáři 
Michal Horák, Láska, Stand Up 
Comedy a další. Na louce zažijeme 
i Chytrý kvíz, Madam Bicykloutku, 
chůdařské animace, workshopy, 
zahradní knihovnu, odpočinkové 
zóny, sami návštěvníci si vytvoří 
krásnou mandalu a bude zde 
probíhat Adrenalin Challenge Kids 
pro adrenalinové nadšence z řad 
našich nejmenších.  

Čtvrtý a pátý víkend 
Předposlední víkend nabídne 

sportovní zážitky v podobě sobot-
ní strhující atmosféry devětadva-
cátého ročníku Labského street-
ballového poháru a poslední etapy 
závodu run LABE run, který ocení 
na nábřeží své vítěze. 

Městské slavnosti pak zakončí  
15. června Den v růžovém, kde 
budete moci ochutnat jedny z těch 
nejlepších růžových vín a frizzante 
z celé České republiky.

Další informace ke slavnos-
tem najdete na stranách 2 a 11. 	
			      (red)

jaro je v plném proudu a s ním 
také více možností trávit náš volný 
čas mimo zdi našich domovů, 
tedy v parcích, předzahrádkách 
kaváren a restaurací, na venkov-
ních sportovištích. S tím se ale 
zároveň otevírá otázka bezpeč-
nosti ve městě. Objektivně, na 
základě policejních statistik, patří 
Děčín v ČR mezi bezpečná města. 
Druhou otázkou je však to, jak je 
naše město vnímáno obyvateli, 
zda se ve městě cítí bezpečně, zda 
nemají strach o své blízké. Zde už 
odpověď takto jednoznačná není 
– zní, jak kde, jak kdy a jak kdo. 
Jako primátor jsem odpovědný za 

Vážení spoluobčané, městskou policii a za dobrovolné 
hasiče, a tak shrnu, co pro bezpeč-
nost dělá vedení města.

Máme poměrně silnou „armádu“ 
příslušníků městské policie, stav 
je nyní naplněn. Obnovili jsme jim 
vozový park, pořídili novou výstroj 
i výzbroj. Modernizujeme kamerový 
systém. Znovu do pochůzek vrací-
me služební psy s psovody. Strážníci 
účinně a efektivně spolupracují se 
státní policií. Přijali jsme asistenty 
prevence kriminality, v ulicích 
pracují správci veřejných prostran-
ství, zavádíme systém domovníků 
v městských domech. Máme 
náměstka pro prevenci kriminality, 
který koordinuje výchovu, osvětu, 
koncepční dokumenty, a toto den-

ně konfrontuje se svojí hlídkovou 
činností strážníka přímo v ulicích.

Město má 4 jednotky dobrovol-
ných hasičů. Tři z nich mají ve zbroj-
nicích nové cisternové zásahové 
automobily, dvě jednotky mají nová 
přepravní dodávková auta. Objed-
nána je čtvrtá velkoobjemová te-
rénní stříkačka a další dva přepravní 
automobily. K tomu kupujeme plně 
vybavený požární přívěs. Jednotky 
mají také čtyřkolku, dva motorové 
čluny, sháníme dron s termovizí. 
Opraveny jsou tři hasičské zbrojni-
ce, čtvrtá je před řešením. V plánu 
je pohotovostní stanice v Dolním 
Žlebu. Výborně spolupracujeme 
s profesionálními hasiči. 

Jsme si samozřejmě vědomi 

problémů a problematických míst 
v našem městě, ale ujišťuji vás, 
že je řešíme a řešit budeme. Chci 
poděkovat všem členům jedno-
tek i jejich spolupracovníkům 
a rodinám, bez jejichž zázemí by 
se nemohli v plné míře věnovat 
své náročné práci pro nás všechny. 
Zároveň si dovolím poděkovat 
vám všem, kteří si všímáte dění 
kolem sebe, nejsou vám lhostejné 
nepravosti a nepořádky, i těm, 
kteří nemáte problém dodržovat 
zákony, předpisy či pravidla sluš-
ného chování a soužití. 

Hezké a bezpečné dny přeje
            Ing. Jiří Anděl, CSc., 

primátor

Přehledný program Městských slavností 2024 najdete na webu 
www.idecin.cz.
Vstupenky na Labefest zakoupíte prostřednictvím portálů 
www.vstupenkadecin.cz nebo www.ticketstream.cz.
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3. května 2024 rozhovor

Miroslava Poskočilová: Zámek na slavnosti chystá 
spoustu novinek, středověkou bitvu či průvod 
Zámek Děčín patří mezi atrak-
tivní turistická lákadla v našem 
městě. Co vše je zde k vidění 
a na co se mohou návštěvníci 
těšit, říká v rozhovoru jeho ře-
ditelka Miroslava Poskočilová. 

Náš zámek je každoročně 
významně zapojen do 
pořádání městských slavností. 
Co vše letos v rámci slavností 
pořádáte? 

Připravili jsme pestrý program 
plný historie, dobrodružství 
a překvapení. Letošní městské 
slavnosti zahajujeme pochod-
ňovým průvodem, který vyjde 
v pátek 17. května v půl deváté 
večer z Husova náměstí. Těšit se 
můžeme na cestu plnou světel 
a historických postav. Průvod 
povedou dva jezdci na koních 
a veřejnost se může přidat kde-
koli na trase s lampiony. Po dobu 
průvodu bude částečně omezena 
doprava.

Kudy vede trasa průvodu?
Přes nábřeží a Tyršův most 

do Křížové ulice. Svou cestu ve 
večerních hodinách zakončí na 
Mariánské louce pozváním na 
druhý den. Právě na Mariánské 
louce budou oba dny postave-
ny historické stany s ukázkou 
řemesel a v sobotu se zde strhne 
středověká bitva. Vstupné na Ma-
riánskou louku bude celý víkend 
zdarma. 

Středověká bitva je v programu 
novinkou. Co od ní můžeme 
čekat? 

Historická bitva nás svou atmo-
sférou vrátí o téměř pět století 
zpět do časů, kdy na Děčínsku 
vládnul loupeživý rod Varten-
berků. Chceme návštěvníkům 
nabídnout autentickou ukázku 
bitvy a přenést je na časové ose 
města daleko do historie. V plné 
zbroji bitvu sehrají členové 
několika uměleckých spolků, kteří 
nám umožní nahlédnout i do 
jejich obydlí a připomenou dávno 
zapomenutá řemesla.

Velmi oblíbené jsou historické 
trhy na zámku. Jak proběhnou 
letos, když je kvůli rekonstruk-
ci uzavřena Dlouhá jízda? 

Rekonstrukce Dlouhé jízdy 
probíhá od letošního února a její 

dokončení se plánuje na listopad. 
Zámek proto přesunul většinu 
svých kulturních akcí do Jižních 
zámeckých zahrad. Naštěstí se 
v loňském roce podařilo opra-
vit zeď pod zámeckou sýpkou. 
Prostor kolem sýpky a nad vinicí 
tak využijeme pro stánkaře s na-
bídkou občerstvení. Kolem kašny 
se budou odehrávat vystoupení 
šermířů, ukázka práce sokolní-
ka a hrát bude dobová hudba. 
Na prvním zámeckém nádvoří 
návštěvníky uvězní do mučících 
nástrojů kat a za průchodem 
na hlavní nádvoří budou moci 
návštěvníci obdivovat floristickou 
soutěž Děčínská kotva. Soutěžní 
práce a květinové dekorace na 
téma „musica“ budou vystaveny 
i v Knihovním sále a na zahrad-
ních terasách.

Jak ještě uzavření Dlouhé jízdy 
ovlivňuje chod zámku? 

Překvapivě jsme návštěvníkům 
hned při vstupu do zámeckého 
areálu od sýpky otevřeli jiný 
pohled na zámek a jeho krásné 
zahrady. Dříve většina lidí vstu-
povala Dlouhou jízdou a oázu 
uprostřed města objevovali až 
cestou ze zámku. Nyní se zahrady 
přirozeně zapojily do celoročních 
procházkových okruhů. Od uza-
vření cesty se na zámku konaly 
taneční kurzy pro dospělé, jarní 
tančírna, otevřená je zámecká 
restaurace a od června se při-
pravuje otevření nové zámecké 
kavárny v podloubí. Rekonstrukce 
chod zámku tedy zatím výrazně 
neovlivňuje, na ostatní přístu-
pové cesty jsme umístili mapky 

s rozkreslením cestiček pro turis-
ty. Chystá se uzavření řetězové 
lávky, brány z Křížové ulice, v říjnu 
průjezd kolem sýpky zkompliku-
je výstavba teplovodu k sýpce. 
U všech uzavírek se snažíme co 
nejvíce zabránit kolizím nebo 
dopadu na turistickou sezónu. 

Jak byste návštěvníky na 
zámek nalákala? 

Plná návštěvnická sezóna na 
nás teprve čeká, v těchto měsících 
k nám chodí hodně školních tříd 
na speciální školní programy, zno-
vu jsme otevřeli výstavu Dotkni se 
(exo)planet, kterou pořádáme ve 
spolupráci s AV ČR. Navštěvovaná 
je již třetím rokem i úniková hra 
na nádvoří, celoročně je otevřená 
zámecká galerie s nabídkou tvor-
by místních fotografů a malířů. Od 
května bude také v galerii výstava 
Spolku Tvůrčích optimistů. 

Když lidé přijdou na zámek, 
co je nejvíce zajímá? 

Turisté k nám na zámek při-
cházejí z celého světa, nejvíce 
návštěvníků je ze sousedního Ně-
mecka, hodně turistů je z Polska 
nebo Nizozemí. Z těchto destinací 
máme i nejvíc ubytovaných hostů 
v apartmánu, v letní sezóně k nám 
zavítají i Angličané, Izraelci nebo 
Američané. Otázky turistů mívají 
hodně společného, zajímají se 
o obnovu zámku, aktuálně probí-
hající rekonstrukce nebo o další 
turistické cíle v okolí. Mezi oblíbe-
né otázky během průvodcování 
patří dotaz na cenu, za kterou 
byl zámek v roce 1932 prodán, 
nebo důvod prodeje. Co většinu 
návštěvníků nejvíce překvapí, 
je přírodní krása našeho města, 
obdivují monumentalitu zámku 
a jeho polohu nad soutokem 
dvou řek a velice pozitivně vníma-
jí i kulturní nabídku zámku během 
letní sezóny, kdy jsou téměř 
všechna představení vyprodána. 
Zámek hodně spolupracuje se 
školami, žáci mají možnost projít 
si zámecké interiéry edukativní 
formou, navštívit zámecké skle-
pení nebo si zahrát venkovní hru 
malého dobrodruha. A právě žáci 
mají mnohdy zajímavé dotazy 
na hloubku kašny, počet komínů, 
kamna, ve kterých se topilo, nebo 
cokoli zajímavého ze života na 
zámku.

Kromě akcí v rámci městských 
slavností určitě chystáte ještě 
nějaké novinky… 

Připravujeme a pečlivě vybí-
ráme někdy i na přání interprety 
a představení tak, abychom 
pozvali během celého roku 
všechny věkové skupiny lidí, 
rodiny s malými dětmi na Sváťovo 
dividlo, rodiny s většími dětmi 
na pálení čarodějnic, mládež na 
taneční kurzy manželů Rotten-
bornových a hudební fanoušky 
na koncert Anety Langerové 
nebo skupiny Čechomor. Pro 
gurmány jsme nově zařadili na 
sobotu 29. 6. Food Day Festival 
s účastí finalisty Masterchef Česko 
Jakuba Menšíka. Do pravidel-
ných letních talk show jsme letos 
vybrali herce Ondřeje Vetchého. 
Divadelní spolek Hraničář přijede 
s představením Erbenovy Kytice. 
Na své si přijdou i příznivci Čino-
heráku, který zahraje premiéru 
Moliérovy komedie o stárnou-
cím muži Škola žen a v srpnu 
se můžete v zahradách setkat 
s Leontýnkou v muzikálu „Ať žijí 
duchové“. O prázdninách opět 
ožije hlavní nádvoří letním kinem. 
Výhled máme už i na září, kdy se 
první sobotu v zahradách budou 
konat slavnosti vína poprvé spolu 
s Pouličním divadlem, které se do 
zahrad přesouvá z Křížové ulice. 
Zakončením hlavní letní sezóny 
bude 15. 9. koncert skupiny Jelen.

Z toho, co popisujete, si musí 
každý vybrat… 

Mým přáním je srdečně na 
zámku vítat kohokoli, kdo si chce 
odpočinout od reality a chce 
se na chvíli ocitnout v jiném 
světě divadla, hudby, pohád-
kové atmosféry, nebo jen tak 
zapózovat před fotoaparátem se 
zámeckými pávy. Novinkou bude 
v červnu nová zámecká kavárna 
a do budoucna se můžeme těšit 
na obnovenou Růžovou zahradu 
a Dlouhou jízdu. Na obou stav-
bách probíhají intenzivní stavební 
práce, překvapením je fresková 
výzdoba severní části sala terreny 
a odkryv rytých omítek na průčelí 
z východní strany. Restaurátorské 
práce pomalu odkrývají další části 
historie této krásné barokní stav-
by, ale o tom blíže v dalším vydání 
Zpravodaje. 

                                                             (red)
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3. května 2024 zpravodajství

Na pořádek v Děčíně budou dohlížet psovodi 

Po několika měsících provedlo 
město Děčín spolu s Technickými 
službami Děčín, a. s., další test 
kontejneru na směsný komunál-
ní odpad (SKO). Tentokrát došlo 
k rozboru ve Dvořákově ulici, a to 
na podnět jednoho z místních 
obyvatel. I tady se ukázalo, že 
přeplněnost černých kontejnerů je 
důsledkem nedostatečného třídění 

separovatelného odpadu. 
„Chápu rozhořčení těch, kteří po-

ctivě třídí, a přesto nemají ve výsled-
ku kam odložit směsný komunální 
odpad, protože černé kontejnery 
jsou naprosto plné. I ve Dvořákově 
ulici, při výsypu jednoho z kontej-
nerů, bylo zřejmé, že z celkového 
objemu uloženého odpadu asi pa-
desát procent má být v barevných 

Cena města 2024: Příjem nominací odstartoval
Také letos máte možnost podá-

vat nominace na ocenění „Cena 
statutárního města Děčín“. Ta je 
především morálním oceněním 
udělovaným za zvláště vynikající 
zásluhy o rozvoj města Děčín, 
jeho propagaci v České republice 
či zahraničí, nebo také za vý-
znamnou činnost a dílo v různých 
oblastech veřejného života, které 
přináší prospěch zejména obča-
nům našeho města nebo přímo 

samotnému městu.
Vítěze z nominovaných osobnos-

tí nejprve navrhne komise, poté 
projedná rada města a výsledné 
rozhodnutí o udělení ceny nakonec 
vydá zastupitelstvo. Předání Ceny 
města probíhá vždy na začátku 
následujícího kalendářního roku, 
cenu za ten letošní si tedy vítěz 
převezme začátkem roku 2025.

Aby byla nominace kandidátů 
jednodušší, budou nově návrhy 

na ocenění přijímány na přede-
psaném formuláři, a to z důvodu, 
aby se minimalizovalo množství 
neúplných nominací, které na 
základě pravidel nelze předložit 
komisi k projednání. V posledním 
ročníku se takových návrhů sešlo 
dokonce 11. 

Jednoduchý formulář bude 
k dispozici elektronicky na našich 
webových stránkách www.mmde-
cin.cz, a dále také v papírové podo-

bě na vybraných místech ve městě, 
jako jsou infocentra, podatelny 
magistrátu a další.

Cena města byla poprvé udělena 
v roce 2009. Pro posuzování no-
minací jsou stanovena následující 
kritéria: přínos pro Děčín, přínos 
pro Českou republiku, popularita 
a také jiné mimořádné zásluhy. Po-
slední Cenu si letos v únoru převzal 
radiologický asistent Svatopluk 
Drnec.	                    (Lucie Kačerová)

Rozbor kontejneru: Lidé špatně třídí 

kontejnerech stojících jen pár metrů 
odtud. Pokud vyhodím objemnou 
papírovou krabici, navíc neslože-
nou, zabere polovinu kapacity pro 
uložení směsného opadu,“ říká Anna 
Lehká, náměstkyně primátora (Vol-
ba pro Děčín), která se odpadovým 
hospodářstvím ve městě zabývá.

V jednom kontejneru na SKO bylo 
téměř 13 kilogramů plastů, 6 kilo-

gramů skla, 4,4 kilogramy kovu a 6,6 
kilogramů papíru, a to i přesto, že 
jen o pár metrů dál stojí kontejnery 
na tříděný odpad. 

Nedostatečné třídění prokázal již 
loňský listopadový test na Starém 
Městě a v Podmoklech. I tehdy vyšlo 
při rozboru najevo, že velkou část 
SKO tvoří položky, které lze snadno 
vytřídit.                            (Luděk Stínil)

Městská policie v Děčíně obnoví 
činnost psovodů. Od poloviny 
července tak bude při každé směně 
sloužit jeden psovod se svým 
čtyřnohým kolegou. Posilováním 
Městské policie reaguje město na 
snižující se pocit bezpečí s cílem 
zabránit zvýšení počtu incidentů.

„Jsem velmi rád, že se nám po-
dařilo doplnit stavy a od 1. května 
budeme mít plný počet strážníků, 
z toho dokonce čtyři psovody,“ 
říká Marcel Horák, ředitel děčínské 
městské policie. Nejen psovodi, 
ale i psi nyní musí absolvovat kurz 
a složit zkoušky u policejního pre-

zidia. Zhruba od poloviny července 
by se pak měli zapojit do běžného 
provozu městské policie. Vyšší 
počet psovodů rovněž umožní 
i intenzivnější nasazení, než tomu 
bylo v minulosti. Nově totiž bude 
v každé směně plnohodnotná 
dvoučlenná hlídka se psem.

Doplnění stavu městských 
strážníků vítá i náměstek primátora 
pro prevenci kriminality Václav 
Němeček (ANO): „Jsem velmi rád, 
že v nejbližší době budeme moci 
zvýšit počet kontrol v obchodních 
centrech a dalších zatížených lokali-
tách,“ říká.		     (red)
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3. května 2024 turistika/aquapark/zoo

Saunové ceremoniály mají nového saunového mistra
Velmi oblíbenými a navštěvova-

nými se staly v našem aquaparku 
saunové ceremoniály. Nejnovější 
posilou našeho týmu je David, 
který svůj um předvádí každou 
sobotu a neděli od 12:30, 13:30 
a 14:30 hodin. Zážitkové saunová-
ní zpestřuje klasický pobyt v sauně 
a během jeho fungování v našem 
aquaparku se dokonce vytvo-
řilo tzv. „tvrdé jádro“, které na 
ceremoniály dochází pravidelně – 
a k nim se s železnou pravidelností 
přidávají noví rekruti. 

Jaké jsou hlavní přínosy, klady 
a specifika saunových rituálů? 

Saunové ceremoniály jsou 
typické parními narázy, kdy 
teplý vzduch z horní části sauny 
je speciální technikou vháněn na 
účastníky ceremoniálů. V průběhu 
ceremoniálu saunér či saunérka 
pokládají koule z ledové tříště na 
kameny na saunovém topidle. 
Kameny jsou nejprve prolity vo-
dou ke zvýšení vlhkosti (pocitové 
teploty) a následně je horký 
vzduch společně s vůní rozháněn 

po sauně ručníky či vějířem, aby 
došlo k rovnoměrnému provonění 
prostoru a také prohřívání klientů. 
Procedura saunového ceremo-
niálu trvá obvykle 10 až 15 minut 
a zpravidla se konají tři kola, 
mezi nimiž jsou krátké pauzy. 
Ceremoniály se konají za dopro-
vodu uklidňujícího a příjemného 
hudebního doprovodu. Jejich 
návštěva dává tradiční návštěvě 
sauny nový rozměr a obohatí 
každého návštěvníka o neopako-
vatelné zážitky.

Prodloužení otevírací doby 
v aquaparku

Hlavní sezóna se nezadržitelně 
blíží, s úderem 1. června s tím ruku 
v ruce jde prodloužení otevírací 
doby celého areálu, tedy kryté 
haly, venkovního areálu i wellness 
zóny. Kompletní plavecký areál 
bude otevřen každý den – včetně 
svátků a víkendů – od 9 do 21 hod.

Přijďte si k nám užít přicházející 
krásné dny.                          

                                  (Aquapark Děčín)

Lamy alpaky ze zoo dostaly nový letní sestřih
Lamy z naší zoo si v dubnu užily 
péči kadeřníka. Po dvou letech 
totiž absolvovaly sestřih srsti. 

„Alpaky jsou plemeno vyšlechtě-
né speciálně na vlnu. Nestříhají se 
ale vsedě jako ovce, protože nedrží 
a kopou kolem sebe. Vyvazují se 
vleže za natažené končetiny na lana. 
Vypadá to sice poněkud drasticky, 
ale je to tak mnohem bezpečnější 
jak pro střihače a jeho pomocníky, 
tak pro lamy samotné. Je tak menší 
pravděpodobnost, že by je střihač 
zranil strojkem,“ popsal zoolog Petr 
Haberland. 

Vlna z alpak má výborné vlast-

nosti. Uvnitř každého vlákna jsou 
mikroskopické vzduchové kapsy, 
což dává tomuto materiálu vysokou 
izolační schopnost a výjimečnou 
lehkost. Vlna je navíc hypoalergenní 
a protože neobsahuje lanolin, není 
ani mastná. „Úprava jedné lamy 
zabrala střihači přibližně 25 minut. 
Z jedné lamy vážící až 65 kilogramů 
lze získat cca 4 kg rouna. Kvalitní 
prvotřídní vlny je z tohoto množství 
ale maximálně jeden kilogram,“ 
doplnil zoolog. Za nejkvalitnější se 
považuje tzv. baby vlna – tedy vlna 
z první střiže. Za 12 měsíců naroste 
lamám srst o 12 až 15 centimetrů. 

                                                  (Zoo Děčín)

V Děčíně oficiálně začala turistická sezóna 

Symbolickým odemknutím Labské a Ploučnické cyklostezky zahájilo město Děčín letošní turistickou sezónu. Program se konal na parko-
višti pod knihovnou. I přes nepřízeň počasí dorazila spousta lidí, kteří si užili například bike show, kulinářskou show či několik hudebních 
vystoupení. Současně probíhal food festival, k vidění byly regionální produkty a kdo měl zájem, získal tipy na výlety po okolí.                 (red)
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krátce z města a okolí3. května 2024

Čtvrtlístek a Gymnázium Děčín 
jsou vyhlašovateli celorepublikové 
soutěžní přehlídky mladých re-
citátorů Memoriálu Rosti Čtvrtlíka. 
Regionální kolo pro Ústecký kraj 
se v rámci XIII. ročníku konalo tra-
dičně v aule Gymnázia Děčín. Sou-
těže se zúčastnilo 10 soutěžících. 
V porotě usedli herečka Barbora 
Kostkanová, herec Dušan Sitek 
a Eva Chundelová, organizátorka 
regionálního kola Praha – Stře-
dočeský kraj. Vítězkou kategorie 
A poezie/próza se stala Silvie Mar-
cinová (Gymnázium Dr. A. Randy 
Jablonec nad Nisou), v kategorii B 
dramatizace divadelních textů pak 
Kristián Valeš (Gymnázium Lovosi-
ce). Memoriál se koná pod záštitou  
primátora města Jiřího Anděla a za 
finanční podpory města Děčína. 

Na deseti základních školách v Dě-
číně působí v tandemové výuce 
s učiteli sportovní trenéři. Program 
Trenéři ve škole pomáhá prostřed-
nictvím proškolených trenérů ke 
zlepšení obsahu i efektivity hodin 
tělocviku na prvním stupni zá-
kladních škol. Trenéři působí vždy 
v jedné ze dvou řádných hodin 
tělocviku týdně v pravidelných 4 
až 5týdenních rotacích. Město si 
od projektu slibuje rozpohybování 
všech dětí, nejen těch sportovně 
nadaných, a také to, že si děti 
díky němu vybudují kladný vztah 
k pohybu. Projekt finančně pod-
pořilo nejen město Děčín, ale také 
děčínská firma Ryko. Ta zajistila 
nákup vybavení a pomůcek pro 
děti v hodnotě 145 000 korun. 

Plánovaná výluka proběhne na 
železniční trati mezi Děčínem, 
Benešovem nad Ploučnicí a Rum-
burkem 6. května 2024 od 8:10 
do 13:40 hodin. Účelem výluky 
je výměna LIS v ŽST Děčín hl. n. 
a odstranění porostu v traťové 
koleji Děčín hl. n. - Děčín východ. 
Dopravce České dráhy, a.s., musí 
přistoupit k opatřením a nahradit 
vlaky Os 26051, 6652, 6655, 6654, 
6657, 6656, 6659, 26054 v úseku 
Děčín východ – Děčín hl. n. (a zpět) 
náhradní autobusovou dopravou.

V Děčíně začala jarní deratizace 
města, která potrvá až do 
19. května 2024. Deratizace bude 
provedena povrchová (objekty 
a prostranství) i podpovrchová 
(dešťové a kanalizační vpusti, 
nory). V maximálně možném roz-
sahu bude provedena v Děčíně II 
v ul. Škroupova, v Děčíně III v ul. 
Litoměřická a Polabí, v Děčíně IV 
v ul. Příbramská (především okolo 
odpadových nádob) a v Děčíně VI 
v ul. Weberova. Trvalým problé-
mem, který přispívá ke zdárnému 
množení škodlivých hlodavců, 
je především nepořádek, který 
je pro hlodavce jak zdrojem 
potravy, tak místem pro hnízdění. 
Nepořádek není jen na volném 
prostranství, velkým problémem 
bývají také dvory, sklepní (sute-
rénní) prostory domů a mnohdy 
také soukromé objekty a domy 
obývané „nepřizpůsobivými“ 
obyvateli. V průběhu celé akce 
mohou lidé sdělovat své postře-
hy, připomínky a požadavky na 
odbor životního prostředí Ing. 
Moučkové (tel. 412 591 465) nebo 
koordinující firmě p. Tomanovi 
(tel. 603 879 021).

Služby pro osoby se zdravotním 
postižením, které poskytuje 
Centrum sociálních služeb Děčín, 
příspěvková organizace, se mohou 
pyšnit novým, tzv. sociálním 
automobilem. Ten získala organi-
zace v rámci speciálního projektu 
agentury Kompakt. Je postaven 
na zcela jednoduché, ale význam-
né myšlence. Firmy a společnosti 
daného regionu se zakoupením 
reklamní plochy na automobilu 
podílí na jeho pořízení. Nový vůz 
bude sloužit potřebám zdravotně 
postižených. „Je úžasné, kolik lidí 
je ochotných podílet se na této 
ušlechtilé myšlence a přispět na 
dobrou věc,“ řekl primátor města 
Děčín Jiří Anděl (ANO).

Město opraví chodník v Bynově na 
Teplické ulici, a to úsek mezi obcho-
dy Tesco a Penny. Oprava chodníku 
vyjde na 2,9 milionů korun, začátek 
prací je naplánován na červen. 
Práce by měly trvat třicet dní.

Oprava Dlouhé jízdy, přístupové 
cesty na zámek, pokračuje. Z důvo-
du prací bude od 20. května uza-
vřená brána na vjezdu do Křížové 
ulice. Její obslužnost bude zajištěna 
přes průjezd u Lázeňské ulice.

Sedmdesáté deváté výročí od kon-
ce druhé světové války si připome-
neme 8. května tradičním pietním 
aktem na Folknářích u pomníku 
před městským hřbitovem, který 
začíná v 11 hodin. Téhož dne od 
14 hodin se uskuteční pietní akt 
k uctění obětí koncentračního 
tábora v Rabštejně. 

Magistrát hledá nového kolegu 
či kolegyni na pozici sociálního 
pracovníka do oddělení sociální 
práce a služeb. Druh práce spočívá 
zejména ve výkonu sociální práce, 
samostatném poskytování sociál-
ního poradenství a depistážní 
činnosti. Přihlášku do výběrového 
řízení je třeba podat nejpozději do 
13. 5. 2024. Informace o pracovní 
pozici včetně benefitů najdete na 
webu města v sekci Volná pracovní 
místa.

Od května je možné se na všech 
pracovištích našeho magistrátu 
prokazovat elektronickým občan-
ským průkazem. Stačí mít v mo-
bilním telefonu nainstalovanou 
aplikaci eDoklady, která je volně ke 
stažení v Google Play i App Store. 
Digitálním stejnopisem občanské-
ho průkazu v mobilní aplikaci se 
s dvouměsíčním předstihem (oproti 
plánovanému termínu) může ob-
čan prokázat i strážníkům městské 
policie. Další informace, návody 
a novinky lze najít na webu https://
edoklady.gov.cz/.
 

Stále můžete podávat návrhy na 
vylepšení našeho města v rámci 
Tvoříme Děčín. Uzávěrka návrhů 
je 31. května 2024. V září se pak 
uskuteční veřejné setkání, kde 
dostanou autoři možnost předsta-
vit jednotlivé nápady. Následně se 
spustí hlasování veřejnosti, která 
vybere vítěze.

ZMĚNA MÍSTA 
VOLEBNÍCH OKRSKŮ V DĚČÍNĚ

Změna sídla okrsku č. 22

Původně: 

VOŠ a SPŠ strojní, stavební a
dopravní, Slovanská 1000/55, 
Děčín VI-Letná

Nově: 

Družina při ZŠ Na Stráni (vchod ze
Slovanské ul.), Klostermannova 74,
Děčín VI-Letná 

m
m

decin.cz

Změna sídla okrsku č. 25

Původně: 

Nebytový prostor obytného domu
(bývalý GOLEM), Václavovská 1136/8,
Děčín VI-Letná

Nově:

BergRESORT apartments, 
U Rybníka č. e. 903, 
Děčín XXII-Václavov

Změna sídla okrsku č. 40

Původně: 

Restaurace Dolní Grund, Dolní Žleb
28, Děčín XIV-Dolní Žleb

Nově: 

Apartmán, Dolní Žleb 124, 
Děčín XIV-Dolní Žleb

Změna sídla okrsku č. 53

Původně: 

Základní škola, Míru 152, 
Děčín XXXII-Boletice nad Labem

Nově: 

Dům dětí a mládeže, V sídlišti 387,
Děčín XXXII-Boletice nad Labem

Změna vstupu u okrsku č. 32 a 33

Původně: 

Speciální ZŠ (při čelním pohledu na
budovu vchod vlevo), U Zámečku
352, Děčín IX-Bynov

Nově:

Speciální ZŠ (při čelním pohledu na
budovu vchod vpravo), U Zámečku
352, Děčín IX-Bynov



6

3. května 2024 zpravodajství

V pátek a sobotu 10. a 11. května
2024 se konají zápisy do ma-
teřských škol v Děčíně. Páteční 
zápis se uskuteční od 8:00 do 
16:30, sobotní od 9:00 do 12:00. 
Registrace k zápisu online bude 
probíhat v době od 2. do 9. května
a 10. května. Informace k zápisu 
budou zveřejněny na webových 
stránkách škol.

Pokud se zákonný zástupce 
nemůže z vážných důvodů zápisu 
zúčastnit ve stanoveném termínu, 
je povinen domluvit s vedením 
mateřské školy náhradní termín.

Zákonní zástupci, kteří přijdou 
s dětmi k zápisu, musí mít:
• žádost o přijetí dítěte k před-
školnímu vzdělávání (bude vy-
generována systémem po účinné 
registraci, případně při prezenčním 
zápisu),

• občanský průkaz (v případě 
cizinců cestovní pas a potvrzení 
o povolení pobytu),
• rodný list dítěte.

Zákonný zástupce je povinen 
přihlásit k zápisu dítě, pro které 
je předškolní vzdělávání povinné, 
a to do spádové školy se sídlem 
ve školském obvodu, ve kterém 
mají místo trvalého pobytu, pokud 
nezvolí jinou než spádovou školu.

Do mateřské školy se přijímají 
děti podle kritérií stanovených 
ředitelkou/ředitelem školy. Pro 
děti narozené od 1. 9. 2018 do  
31. 8. 2019 je předškolní vzdělávání 
povinné ze zákona a děti mladší  
3 let nemají na přijetí právní nárok.

Více informací k zápisu se 
dočtete například na webových 
stránkách www.mmdecin.cz.

                               (Lucie Kačerová)

Zápisy do mateřských 
škol v Děčíně

MŠ Děčín XXVII, Kosmonautů 178
(zápis pro MŠ Kosmonautů)

MŠ Děčín XXXII, Májová 372
(zápis pro MŠ Dlouhá, K. H. Borovského a Májová)

MŠ Děčín II, Liliová 277/1
(zápis pro MŠ Liliová a Tylova)

MŠ Děčín II, Riegrova 454/12 
(zápis pro MŠ Pohraniční a Riegrova)

MŠ Děčín III, Rakovnická 306 
(zápis pro MŠ Březová a Rakovnická)

MŠ Děčín IV, Raisova 688/14 
(zápis pro MŠ Chmelnická a Máchovo nám.)

MŠ Děčín VI, Klostermannova 1474/11 
(zápis pro MŠ Krásný Studenec, Thunská, Moskevská a Klostermannova)

MŠ Děčín VI, Školní 1475/17
(zápis pro MŠ Školní)

MŠ Děčín VI, Weberova 1535/16
(zápis pro MŠ Weberova)

MŠ Děčín IX, Na Pěšině 331
(zápis pro MŠ Na Pěšině)

MŠ Děčín IX, Rudolfova 76 
(zápis pro MŠ Rudolfova)

MŠ Děčín XVII, Jalůvčí 97
(zápis pro MŠ Jalůvčí)

10. května 2024
8:00-16:30

11. května 2024
9:00-12:00

Slunečnice chystá tradiční ocenění Dobrovolník roku města Děčín 
Dobrovolnické centrum Sluneč-
nice vybízí veřejnost k nomina-
cím na ocenění „Dobrovolník 
roku města Děčín za rok 2023“.  

„Dobrovolníci jsou srdcem naší 
komunity, a proto je Slunečnice 
hrdá na možnost vyjádřit jim 
vděk a ocenit je tímto způsobem. 
V rámci udělení ocenění chceme 
veřejnosti i politické reprezentaci 
města představit osobnosti, které 
obětavě věnují svůj čas a energii 
ostatním,“ uvedla vedoucí děčín-
ské Slunečnice Petra Baborová.

Každý občan města může no-
minovat kohokoliv, kdo komunitu 
obohacuje svou dobrovolnickou 

činností. Nominace je možné 
podávat prostřednictvím nomi-
načního formuláře, který najdete 
na webu www.dcs.slundecin.org. 
Vyplněný formulář potom zasílejte 
na e-mail: dobrovolnictvislunecnice
@seznam.cz.

Tak jako každý rok chystá Slu-
nečnice i letos slavnostní předání 
ocenění nominovaným dobrovol-
níkům. Odpolední slavnost  
za podpory a účasti představitelů 
města Děčín, rodin dobrovolníků 
i zástupců organizací, ve kterých 
někteří dobrovolníci pomáhají, 
proběhne 16. května 2024 v Měst-
ském divadle Děčín. 	               	
			     (red)

Hudečkova, Labská, Hrnčířská
parkoviště pod knihovnou
28. října, Lázeňská
Maroldova, parkoviště v ulici Labská pod školou 

dvorní trakt za hotelem Pošta, Sládkova
Myslbekova + dvorní trakt, cesta pod Tyršovým mostem
Riegerova
spodní část ulice Lužická, Liliová
vrchní část ulice Lužická, Lipová

6. května
7. května
9. května
10. května

13. května
14. května
15. května
16. května
17. května

Rozpis blokového čištění pro následujících 14 dní

Čištění od 7 hodin Čištění od 10 hodin

Na Výšinách (od Bělské po Saskou), Vančurova, Zahradní
Sněžnická, Arbesova, Slunečná
Pod Lesem, Jasná
Saská (po ulici Tělocvičná)

Saská (od ulice Tělocvičná)
Včelná, Vojanova (včetně části u ZŠ)
U Potoka, U Splavu, Spojovací
Tělocvičná, Družstevní
Ve Svahu, cesta ke klubu Beseda

6. května
7. května
9. května
10. května

13. května
14. května
15. května
16. května
17. května
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Děčín hledá podporu mezi statutárními městy, 
chce otevřít diskuzi k transformaci výchovných ústavů
Statutární město Děčín hledá 
podporu pro změnu legislativy 
týkající se fungování výchovných 
ústavů v České republice. 

Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy, které je dle zákona 
zřizovatelem těchto zařízení, připra-
vuje jejich transformaci. Její součás-
tí jsou mimo jiné změny v perso-
nálním zajištění včetně systémové 
úpravy celého managementu. 

„Děčín je jedno z měst, kde se 
se výchovný ústav nachází. Máme 
obavy, že připravovaná transforma-
ce nebude přínosem pro fungo-
vání tohoto zařízení, naopak by 
mohla potažmo zapříčinit zhoršení 
bezpečnostní situace ve městě,“ 
říká primátor města Jiří Anděl 
(ANO), který zaslal dopis na Komoru 
statutárních měst Svazu měst a obcí 
s požadavkem otevřít na toto téma 
diskuzi. 

Město Děčín společně s Výchov-
ným ústavem Boletice nad Labem 
již iniciovalo jednání se zástupci 
Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy. Setkání se uskutečni-
lo 8. dubna za přítomnosti i dalších 
institucí. 

„Na jednání jsme byli ujištěni, že 
k tématu bude ustanovena pracov-
ní skupina, avšak bez konkrétních 
termínů, přestože výchovné ústavy 
jsou již na hraně svých možností 

a situace je neuspokojivá. Naší 
povinností je zajistit bezpečí našich 
občanů a věříme, že je třeba začít 
ihned hovořit o tom, zda toho lze 
dosáhnout právě změnou zřizova-
tele, změnou školského zařízení na 
zařízení s větší ochranou z pohledu 
trestně právního, či jinak,“ říká 
náměstkyně primátora Anna Lehká 
(Volba pro Děčín) která má sociální 
problematiku ve své gesci.

                         (Romana Silvarová)

16:15 – 16:30 
16:40 – 16:55
17:00 – 17:15
17:25 – 17:35

15:15 – 15:30 
15:40 – 15:50
16:00 – 16:15
16:25 – 16:30
16:40 – 16:50
17:00 – 17:10

13. května 2024
(pondělí)

točna autobusů 
u zastávky ČSAD (u domu č. 21)
točna autobusů
u Vonků

14. května 2024
(úterý)

u školy “Nativity”
pod lékárnou
u hostince
u nádob na tříděný odpad (u domu č. 109)
ul. Kamenná (u můstku naproti domu č. 40)
u bývalé požární zbrojnice (u domu č. 140)

Folknáře
Březiny (horní)
Březiny (dolní)
Chlum

Křešice
Boletice
Nebočady
Jakuby
Boletice
Lesná

Hromadné očkování psů proti vztekliněHromadné očkování psů proti vzteklině
Statutární město Děčín bude 

ve spolupráci s veterinárním lé-
kařem provádět hromadné očko-
vání psů a koček proti vzteklině. 
Podle § 4, zákona č. 166/99 Sb., 
o veterinární péči, je každý cho-
vatel psa (a některých dalších zví-
řat držených v zajetí) povinen jej 
předvést během doby účinnosti 
předchozí použité očkovací látky 
k přeočkování proti vzteklině jako 
preventivnímu opatření proti 
šíření nákaz zvířat. 

K očkování je možné při-
vést nejen psy, ale také kočky. 
V případě psů musí být opatřeni 
náhubkem, vodící šňůrou a do-
provázeni dospělou osobou. Jako 

doklad o provedeném očkování 
psů a koček bude chovatelům 
potvrzen očkovací průkaz, který 

Nemáte i vy nárok na odškodnění za nezákonnou sterilizaci?
Již přes půl roku je Poradna pro 
občanství/Občanská a lidská 
práva přestěhována z kanceláře 
v Radniční ulici do ulice Lázeň-
ská 12. Nová kancelář je téměř 
za rohem od té minulé, i přesto 
nás tam někteří stále hledají. 
Dnes bychom s vámi chtěli sdílet 
příběh naší klientky, a to hlavně 
proto, že čas pro řešení takové 
situace se krátí… 

Jsem Jana a bydlím v Děčíně. 
V roce 1982 jsem porodila své třetí 
dítě. Lékař mi tenkrát sdělil, že 
mám cysty a bude lepší to „rovnou 
vyřešit, ať je klid“. V té době jsem 
byla mladá a neměla jsem dostatek 
zkušeností, nevěděla jsem, co se 
bude dít. Později jsem se do-
zvěděla, že mi byly podvázány 
vaječníky a znamená to pro mě, 
že již nemohu mít děti. Byl to pro 
mě šok, nebyla jsem informována, 
nevěděla jsem, co znamená zákrok, 

ke kterému jsem byla dotlačena 
kvůli banálním cystám, což byla jen 
záminka. Nikdy jsem se s tím ne-
smířila. Můj tehdejší manžel se se 
mnou rozvedl, protože jsem již ne-
byla „plnohodnotná žena“. Později 
jsem si našla partnera, který věděl, 
že spolu už dítě mít nebudeme. Ač-
koli jsme spolu vydrželi po zbytek 
života, tím, že jsem nemohla mít 
další dítě, trpěl i on, jelikož žádné 
vlastní dítě neměl. Z médií jsem 
se nedávno dozvěděla o možnosti 
žádat odškodnění za nezákonné 
sterilizace a obrátila jsem se na 
Poradnu pro občanství/Občanská 
a lidská práva. Vším mě provedli 
a pomohli mi sepsat žádost. Po 

všech úkonech bylo rozhodnuto, že 
jsem byla nezákonně sterilizována 
a že mi náleží odškodnění za způso-
benou újmu ve výši 300 000 Kč. 
Je to jen malá náplast za křivdu, 
která se mi stala, ale potěšilo mě, 
že jsem byla vyslyšena a bylo mi 
dáno za pravdu. 

Žen jako je Jana, je mnoho, 
některé však stále neví, že mohou 
o odškodnění žádat a že už na to 
mají jen omezenou dobu. Žádost 
lze podat pouze do 1. 1. 2025, 
zbývá tedy jen několik měsíců, aby 
mohly své nároky uplatnit. K pro-
tiprávně provedené sterilizaci mu-
selo dojít v období od 1. 6. 1966 do 
31. 3. 2012. Zásadní je, že ke zdra-

votnímu výkonu zabraňujícímu 
plodnosti osoba neudělila souhlas 
nebo jej udělila, ale pod vlivem 
nátlaku, donucení či přesvědčování 
a osoba nebyla srozumitelným 
způsobem informována o příno-
su, rizicích a zejména důsledcích 
takového zákroku. I když je to 
méně časté, je nutno podotknout, 
že nezákonně sterilizováni mohli 
být i muži, nejen ženy. Nevíte-li si 
rady, přijďte se poradit za našimi 
pracovníky. 

Za Poradnu pro občanství/
Občanská a lidská práva

Bc. Ivana Šimánková, DiS. 

 

 

musí vzít s sebou, stejně jako 
doklad totožnosti držitele psa. 
Náklady na očkování budou 

hrazeny z finančních prostředků 
statutárního města Děčín.                   	
  			     (red)
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Na Sněžníku proběhlo o Velikonocích největší 
atletické soustředění za poslední dekádu
Během Velikonoc se 40 mladých 
atletů účastnilo velikonoční-
ho soustředění na Sněžníku 
v Penzionu U Lesa. Během 4 dnů 
jsme kromě spousty atletických 
tréninků zažili orientační běh, 
noční stezku odvahy, výlet na 
Děčínský Sněžník nebo diskoté-
ku se vším všudy.

Po ranním příjezdu na místo 
a úvodní prezentaci jsme se vydali 
na nedaleké louky kde probíhaly 
různé seznamovací hry v kombina-
ci s fartlekem. Odpolední program 
prvního dne odstartoval trénin-
kem. Děti trénovaly ve 3 skupinách 
(přípravka, mladší žactvo a nejstar-
ší atleti) na různých místech v okolí. 
Po večeři pokračovalo objevování 
okolí s obdivováním západu 
slunce. Program prvního dne jsme 
zakončili velmi oblíbeným kvízem 
Kahoot o našem klubu. 

Pátek jsme zahájili po snídani 
dopoledním tréninkem v jed-
notlivých skupinách. Mladší žáci 
se věnovali technice překážek 
a cvičení s medicimbaly, starší žáci 

běhaným úsekům a přípravka si 
kromě nácviku štafet vyzkoušela 
i netradiční běh s padákem. Po 
obědě a poledním klidu nás čekal 
oblíbený orientační běh. Atleti po 
trojicích vyrazili hledat 7 kontrol 
v okolí Sněžníku. Orienťák proběhl 
naprosto bez problému a děti 
svými výkony a rychlostí velmi pře-
kvapily. Ještě před večeří jsme stihli 
další tréninkovou jednotku. Pomo-

RUNFEST 2024 Děčín: Letošní ročník festivalu sportu byl mokrý
Po letech, kdy si účastníci 

RUNFESTU stěžovali na obrovské 
horko a teploty dosahovaly takřka 
letního počasí, čekala na závodní-
ky a pořadatele letošního ročníku 
RUNFESTU 2024 jen voda a chlad. 
I přes toto úskalí se na start závodu 
postavilo celkem 154 závodníků 
v pěti individuálních startech. 
Nejslabší obsazení bylo nakonec 
v dětských kategoriích, což vzhle-
dem k počasí bylo logické.

Na start hlavního závodu – 
Děčínského půlmaratonu – se 
postavili obhájci posledních dvou 
vítězství Jan Rada a Zuzana Ko-
těšovcová. Obhajoba se podařila 

nejúspěšnější běžkyni Ústecké-
ho kraje a medailistce loňského 
pražského půlmaratonu Zuzaně 
Kotěšovcové (Happy loop), pro 
druhé místo mezi ženami doběhla 
v novém osobním rekordu Anežka 
Ševčíková (Kome klub Kraslice) 
a třetí příčka patřila Marii Feifarové.  

Mezi muži se hned na startu ob-
jevila pětice (Noah, Para, Horkulič, 
Veselý a Spilka), ze které se okolo 
poloviny tratě vydal na sólový 
běh Daniel Noah (The Metod 
Noah). Tento závodník je současně 
i trenérem české reprezentant-
ky a kandidátky na olympiádu 
v Paříži 2024 Terezy Zimovjanové. 

Jeho osobní rekord je někde okolo 
času 1:11:39. Vzhledem k chlad-
nému a deštivému počasí doběhl 
v krásném čase 1:16:33 a druhé-
ho v pořadí Jana Radu (Štefko 
running team) nechal za sebou 
se ztrátou více než 1 a půl minuty 
s časem 1:17:56. Třetí příčka patřila 
Martinu Horkuličovi (Kilpi running) 
s časem 1:19:38.

Dalším závodem děčínského 
festivalu běhu byl závod na 5 km. 
Zde si vítězství připsal Miroslav 
Petrášek (17:31), druhé místo patřilo 
zástupkyni týmu vítěze hlavní 
kategorie (The Noah Metod) Kateři-
ně Martinkové (18:26) a třetí příčku 

3. května 2024

ci s technickými disciplínami přijela 
úspěšná vrhačka Eliška Němcová 
a pilovala s dětmi techniku v hodu 
kladivem a diskem. Mimo to jsme si 
zahráli přehazovanou, několik her 
a velkou překážkovou dráhu. Jako 
poslední byla na programu velká 
stezka odvahy. Ve stejných trojicích 
se děti vydaly na krátký okruh plný 
svíček, strašidel a tajuplných zvuků.

Třetí den jsme započali po 

rozcvičce a snídani dopoledním 
tréninkem všech 3 skupin. Po 
obědě nás čekal za doprovodu 
slunečného počasí výlet na Dě-
čínský Sněžník. Na výlet jsme měli 
všichni naše trička #žijuatletikou 
s motivem rozhledny na Sněžníku, 
což doplňovalo už tak skvělou 
atmosféru. Po výletě následoval 
krátký trénink formou her. Po 
večeři probíhala volná zábava 
v areálu Penzionu U Lesa – atleti 
hráli volejbal, přehazovanou, fotbal 
nebo další hry. Na řadu přišel oheň 
s opékáním buřtů. Zlatým hřebem 
dne byla velmi populární diskoté-
ka. V neděli jsme absolvovali po-
slední dopolední trénink zaměřený 
zejména na dlouhé běhy. Po obědě 
proběhlo závěrečné zhodnocení, 
vyplňování dotazníku a vyhlášení 
úklidu pokojů. Děkujeme všem 
za nezapomenutelný a úspěšný 
prodloužený víkend! Soustředění 
na Sněžníku bylo největším za 
posledních minimálně 10 let a po-
tvrzuje zvyšující se zájem o atletiku 
v Děčíně.

                    (Petr Horník, ASK Děčín)

obsadil Miroslav Daňko (18:41).
Závody i přes mokré počasí 

proběhly dobře, nikdo se nezranil 
a pořadatelé obdrželi jménem 
vítězky půlmaratonu Zuzany 
Kotěšovcové poděkování za skvěle 
připravenou akci. Naše poděko-
vání tímto patří všem dobrovolní-
kům, partnerům závodu a statutár-
nímu městu Děčín. Akce byla také 
součástí Zahájení turistické sezóny, 
kde byly připraveny i doprovodné 
soutěže pro děti. 

Na viděnou snad v lepším počasí 
v RUNFESTU 2025, který se bude 
konat 19. dubna 2025. 

(Luboš Přibyl, Konkordia Děčín)

Válečníci Děčín U15 se vrátili z prestižního turnaje EYBL ve Varšavě s úspěchem
Po skvělých výsledcích v před-

chozích turnajích v Římě (2. místo) 
a Debrecenu (1. místo) se tým 
kvalifikoval na finálový turnaj. 
Kolize s domácím Mistrovstvím 
České republiky U15 přesunula 
tým do Superfinále NORTH, kde se 
kluci střetli s týmy z Litvy, Lotyšska, 

Estonska a Polska. Navzdory tvrdé 
konkurenci si Válečníci vybojovali 
respekt a získali 5. místo (soutěže 
se účastnilo 36 top evropských 
týmů v divizi jih a 31 týmů v divizi 
sever).

Na turnaji se potvrdily schopnos-
ti týmu, který se vyznačuje silnou 

rotací hráčů, rychlostí a taktickou 
vyzrálostí. I přes velmi kontaktní 
hru se Válečníci dokázali vyrovnat 
s vysokým tempem a fyzickou 
náročností zápasů.

Nyní se tým zaměřuje na bu-
doucnost a zvažuje účast v příštím 
roce v EYBL U16. Celkově je 5. místo     

pro klub, tým i hráče skvělým 
výsledkem a zároveň potvrzením 
jejich schopností v evropské bas-
ketbalové konkurenci.

Týmovou soudržností a odhod-
láním Válečníci Děčín U15 zapsali 
do historie klubu další úspěšnou 
kapitolu.                    (Jakub Houška)
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Dlouhé tratě tentokrát v poněkud zimní verzi

První závod Českého poháru 
v rychlostní kanoistice proběhl 
současně s Nominačním závodem 
dospělých v Račicích. Zatímco 
dospělí už závodili na standardních 
OH tratích, kategorie mládeže měly 
při úvodu do sezony na programu 
delší distance 2 a 4 km.

Bohužel po předchozím, skoro 
letním, počasí, se na tento poháro-
vý víkend podmínky značně zkom-
plikovaly a chladné a velmi větrné 
počasí s velkými vlnami ztížilo 
průběh všech závodních jízd. Velmi 
často tak došlo i na nedobrovolné 

Dubnové vodní pólo předvedlo ostré souboje a týmové dovednosti
Starší žáci porazili v Hradci 

Králové domácí tým 12:9 a TJ 
Tábor 9:3. Na Strakonice jim však 
nestačily síly a po sérii nepřesných 
přihrávek a zmařených střel jim 
podlehli 14:16.

Tým mladších dorostenců 
oslabený černým kašlem bojoval 
ve Strakonické nafukovací hale 
srdnatě, bohužel na vítězství to 

Plavecký přebor v Mělníku se ko-
nal v sobotu 13. dubna a Plavecký 
klub Děčín vyslal do boje 36 svých 
svěřenců všech věkových katego-
rií od šestnáctiletých zkušených 
borců po malé plaváčky ročníku 
narození 2018. Na soutoku Labe 
s Vltavou se sešlo na 180 závodníků 
z 10 českých klubů a Děčín s tím 
zatočil – získal neuvěřitelných  
107 medailí (43x zlato, 39x stříbro  
a 25x bronz). Děkujeme všem za 
skvělou reprezentaci města. 

                        (Plavecký klub Děčín)

Děčín bral 107 
plaveckých 
medailí

koupele v chladné vodě račického 
kanálu. 

Z naší výpravy tato nepříjemnost 
potkala Káju Kofroňovou, která po 
sobotním 6. místě z intervalového 
závodu plánovala na neděli pro její 
oblíbenější závod s hromadným 
startem útok na medaili. Jenže plá-
ny vzaly za své hned po úvodním 
kilometru při první obrátce. Sice 
pak znovu nasedla a pěknou jízdou 
předjela spoustu pomalejších 
závodnic, na lepší než 19. příčku už 
se ale nedostala. 

Skvělá umístění v elitní desítce 

přidali i kajakáři. Jakub Musil po 
sobotní 6. příčce sahal v neděli 
dokonce po medaili, aby nakonec 
v těsném dojezdu skupinky boju-
jící o stříbro a bronz skončil na 5. 
pozici. Také další Jakubové, Kreml 
a Nyari, bojovali na čele početného 
startovního pole. Jak v sobotní 
časovce, tak v nedělním masáku 
dojeli těsně za sebou s nepatrným, 
desetinovým rozdílem. V sobotu 
na 9. a 10. místě, v neděli v opač-
ném pořadí na 6. a 7. místě. Další 
pěkné výsledky ve druhé desítce 
přidali Michal Florián, Nykyta Pod-
dubnyi, František Málek a Vendula 
Pavlišová.

Stejnými tratěmi začal také 
veteránský pohár, kde v kategorii 
žen kralovala se dvěma zlatými 
medailemi Lenka Hrochová.

Při nominačních závodech 
dospělých si bývalí děčínští repre-
zentanti Kateřina Zárubová, Adéla 
Házová a Vladimír Cerman zajistili 
místo v národním týmu pro první 
závody SP a olympijskou kvalifikaci 
v květnu v Szegedu. 	  (TCH)

Děti ze základních škol se utkaly v atletice 
sport3. května 2024

Ke konci dubna se na atletickém stadionu v Děčíně konaly závody dětí z našich základních škol. Běžela se například štafeta na různé 
vzdálenosti. Děti byly rozděleny na dvě kategorie: 1. až 3. třída a 4. a 5. třída s tím, že štafeta byla smíšená. Poděkování za organizaci patří 
Atletickému klubu Děčín, závody podpořilo také naše město. 								                          (red)

nestačilo. Kluci utrpěli tři velmi 
těsné prohry 9:10 (Hradec Králo-
vé), 8:9 (Praha), 7:11 (Strakonice) 
a v soutěži o pohár se propadli na 
spodní příčku.

Starším dorostencům se ve 
Strakonicích dařilo o poznání lépe. 
Jednoznačně se postavili na pozici 
nejlepšího týmu v soutěži s vítěz-
nými skóre 19:7 nad Slávií Praha, 

14:13 nad Plzní, 19:12 nad Strakoni-
cemi a 21:7 nad Stepem Praha.

Muži předvedli opět svůj stabil-
ní výborný výkon a prošli turna-
jem s čistým štítem, když porazili 
Prahu 17:11, Plzeň 21:20, Hradec 
Králové 23:6 a Tábor 25:12. Nadále 
se tak drží na první příčce ve své 
soutěži.  

                    (Sportovní klub Děčín)
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Utrácet se bude, ale školy se zateplovat nebudou
Jako v Jiříkově vidění jsme se 

cítili, když jsme se na prezentaci 
ohledně EPC projektů dozvěděli, 
že město chce utratit téměř 80 
miliónů korun za energetická 
opatření, která v průběhu 10 let 
přinesou městu úsporu pouhých 
43 miliónů korun. Reálně se totiž 
jedná jen o regulaci otopných 
soustav v objektech a výměna 
vnitřních osvětlení především ve 
školách. O těchto problémech 
víme dlouhodobě a kdyby je město 
chtělo řešit, může to vysoutěžit 

samo levněji, a ještě na to získá 
dotaci. Potvrdilo to moji předtu-
chu, že EPC projekty v Děčíně pod 
vedením náměstka Smíška budou 
jedna velká černá díra. Smyslem 
EPC projektu je totiž to, že město 
se upíše na 10 let firmě, které 
platí a která pak po dobu 10 let 
garantuje a provozuje úsporná 
opatření. No nekupte to, kdyby 
město nedělalo nic, ušetřilo by 
téměř 37 miliónů korun. Navíc real-
izací projektu si město v budoucnu 
ztíží získání dotací na zateplení. 

Přitom Děčín mohl opravdu využít 
tento projekt. Stačilo, aby v návrhu 
opatření byly i požadavky na 
zateplení budov včetně řešení 
jejich nedostatečného větrání 
tak, jak jsme o tom uvažovali, 
když jsem byl náměstkem. Navíc 
bychom měli jistotu získání dotací 
na tyto projekty, dokonce s 5% 
bonifikací. Ovšem to bylo panem 
Smíškem změněno. Celé zadání na 
mě působí tak, aby se ušetřilo za 
dodávky tepla co nejméně. Proč 
asi? Je dlouhodobě známo, že pan 

náměstek je velkým zastáncem 
CZT a dálkového vytápění. Je 
náhoda, že zakázku na realizaci 
vyhrála firma napojená na Termo 
Děčín? Když se nezateplí, tak se 
teplo neušetří. Je opět náhodou, 
že ze zadání byl vypuštěn poža-
davek na zateplení budov, aby 
Termu neklesly odběry tepla? A je 
náhodou, že pan Smíšek urputně 
prosazuje napojení zámecké sýpky 
na CZT? Asi ne... 

Ing. Bc. Tomáš Brčák
zastupitel města

Názory zastupitelů 
Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Reakce na odpověď paní Kotačkové – Zpravodaj č. 8
Paní Kotačkové rozumím. Chápu 

její ekonomický zájem. Určitě jí 
vyhovuje, když za jeden z nej-
lukrativnějších pozemků v Děčíně, 
v sousedství ferraty, platí Městu 
Děčín nájem 180 Kč/m2/rok a za 
pozemek vedle, se stejnou nebo 
nižší obvyklou (tržní) cenou inka-
suje od Města Děčín nájemné 658 
Kč/m2/rok. 

Moje kritika míří směrem k radě 
města ANO, Volba pro Děčín a Náš 
Děčín a úředníkům magistrátu 
v čele s tajemníkem s tím, že nehájí 
zájmy města a jeho občanů. 

Co mně na tom všem vadí zásad-
ně, je „nerovnováha ve stanovení 
cen nájemného“, a to o několik 
set procent „v neprospěch Města 
Děčín“. Občané města platí zastu-
pitele za to, že hájí jejich obecné 
zájmy, nikoliv za to, aby ustupovali 
zájmům jednotlivců na úkor zájmů 
města, nebo je dokonce prosazo-
vali. 

Mimochodem, pan Smíšek 
navrhl zastupitelům směnu těchto 
dvou dotčených pozemků. Tehdy 
jsem směnu přirovnal ke směně au-
tomobilů Mercedes a Trabant. Jsem 

opravdu rád, že mi zastupitelé vy-
hověli a dali najevo, že návrh pana 
Smíška nepodporují. Díky tomu je 
strategický pozemek u ferraty, sice 
nevýhodně pronajatý, ale stále ve 
vlastnictví města Děčín.

U tohoto pronájmu je ale více 
otázek, které jsem dříve nezmí-
nil. Pozemek byl paní Kotačkové 
pronajat za účelem „zázemí“ k její 
budově. V rozporu s nájemní 
smlouvou je na tomto pozemku 
provozována restaurace. Proč je 
nesoulad mezi účelem v nájemní 
smlouvě a skutečností? Proč, když 

nájemní smlouva obsahuje inflační 
doložku, nájemné o inflaci každo-
ročně zvyšováno není? U jiných, 
neprotěžovaných nájemců je 
nájemné zvyšováno každoročně. 
Jsem zásadně toho názoru, že 
buď zvýšení o inflaci všem, nebo 
nikomu.

P.S. Stručná oslovení mohou 
vypadat neuctivě. Je to důsledek 
pravidel omezujících počet znaků 
textu, radou města Děčín. 

Bc. Petr Zdobinský
  (Piráti Děčín) 

zastupitel města  

3. května 2024 názory zastupitelů

EPC projekty přinášejí úsporu a modernizaci
Ano, investice je opravdu 80 

milionů, úspora je 43 milionů. Pan 
zastupitel ale naprosto pomíjí fakt, 
že součástí EPC projektu jsou nejen 
opatření, která generují úsporu 
energií, ale také modernizace, kte-
rá je naprosto nezbytná s ohledem 
na současný stav zařízení. Příno-
sem projektu je okamžitá a jedno-
rázová obnova majetku, smluvní 
garance úspor energie a zlepšení 
komfortu v učebnách regulací 
otopné soustavy a modernizací 
vnitřního osvětlení.

Projekt EPC (energetické služby 
se zárukou) má totiž být realizován 
na vybraných objektech města 
Děčín (16 objektů) a zaměřuje se na 
snížení spotřeby energií. Je nutné 
odlišit investice, které nevytvářejí 
úsporu energie např. (bazénová 
technologie, protihluková opatření, 

kompletní rekonstrukce kotelny, 
energetický management - služby 
zahrnující trvalé sledování a vy-
hodnocování efektivity realizova-

ných opatření - dispečink po dobu 
období garance, včetně kontroly 
instalovaného zařízení a servisní 
činnosti minimálně po dobu záru-

ky). Město tento projekt soutěžilo, 
jednalo se o veřejnou zakázku 
zadanou nadlimitním režimem 
jednacím řízením s uveřejněním.

Dalším opatřením, které probíhá, 
je zateplování budov. V současné 
době se připravují projekty na 
zateplení všech pavilonů ZŠ Březo-
vá a ZŠ Míru, které jsou zahrnuty 
v projektu EPC. Po dosažení mini-
mální úspory na primární energii 
ve výši 30 % získá město dotaci 
na zateplení a pokud to nově 
podmínky Operačního programu 
Životní prostředí umožní, tak i 5% 
bonifikaci v případě, že objekt je 
zahrnut v projektu EPC.

Ing. Ondřej Smíšek 
(Náš Děčín) 

náměstek primátora 
pro rozvoj města a IT 

Už vám nic 
neuteče
Důležité informace z Děčína 
přímo do vašeho telefonu

Rychlé zprávy 
do mobilu

Upozornění 
na bloková čištění

Aktuální informace 
z města

Pozvánky 
na události

Hlášení podnětů 
a závad

Zprávy o plánovaných 
odstávkách

Stáhněte si aplikaci

Přihlaste se k odběru na decin.munipolis.cz
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www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE 
VŽDY SPRÁVNOU 
MÍRU

3. května 2024 pohotovost/inzerce

Zveme Vás 
na vernisáž výstavy
3. 5. 2024 v 17 hodin
do galerie v Zámku Děčín.
Večerem doprovází
na saxofon Eva Pilnaj
a videodokument o spolku.
Výstava potrvá
do 28. 6. 2024. 

30SINCE
1994

Zámek Děčín, příspěvková organizace, Dlouhá jízda 1254
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inzerce

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

SOLÁRNÍ OHŘEV VODY ZA 1 KČ

www.greenpowersystems.cz

Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti  

Ušetřete  13000-30000 za rok

Dotace od NZU light 90 000 kč předem! 

Vše vyřídíme za vás ! 

+420732280098

Lokální firma z Děčína 

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOSTvýměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
Bc. Pavel Kr k

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

FASHION
TRENDY
DĚČÍN 
25. 5. 2024 | 18:00
KŘÍŽOVKA

P R E Z E N T A C E   D E C I N S K Y C H   F I R E M

' '

 

autorská tvorba, 

svatební a společenské šaty,

spodní prádlo, dámská

konfekce, brýle, 

účesy a líčení

VSTUP ZDARMA | VIP VSTUPENKA 490 KČ (místo k sezení + welcome drink)

www.fashiontrendydecin.cz

MĚŘENÍ ZRAKU
APLIKACE KONTAKTNÍCH ČOČEK

STATUT ZDRAVOTNICKÉHO ZAŘÍZENÍ

Nerezové tácky
velké  200 Kč / 1 ks
malé 100 Kč / 1 ks

PRODÁM

T: 739 907 576

Větší množství pekařských 
a cukrářských přepravek
50 Kč / 1 ks

Hliníkové formy 
na beránky
velké 100 Kč / 1 ks
malé  100 Kč / 1 ks
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inzerce

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

MONTÁŽE:   TOPENÍ, PLYNOVÉ KOTLE, KOTLE NA UHLÍ, 
VODOINSTALACE, ROZVODY PLYNU, 
ELEKTROINSTALACE
REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

ÁŽ Í É Í

T: 792 482 085
Kollárova 7
405 02 Děčín VII

RESTAURACE  |  DISKOTÉKY  |  VEŘEJNÁ PRODUKCE  |  
PRŮMYSLOVÉ OBJEKTY  |  DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

Ing. Jan Gorej, MBA  |  soudní znalec
autorizovaný inženýr ČKAIT

MĚŘENÍ HLUKU
NAŠE SLUŽBY

  Anonymní měření hlukových emisí
  Na místě základní informace autorovi hluku o výsledcích měření
  Zpracování dat a výpočty výsledků
  Technická zpráva a porovnání s limity dle legislativy
  Písemná zpráva majiteli nemovitosti a příslušným úřadům o překračování limitů

VĚDĚLI JSTE, ŽE HLUKOVÉ LIMITY JSOU DÁNY NEJEN PRO VEČERNÍ HODINY PO 22. HOD, ALE I PŘES DEN?
POLICIE HLUK MĚŘIT NEUMÍ, MY ANO.

T: 774 565 234  |  E: technickamereni@seznam.cz 
https://technickamereni.cz  |  https://energieastroje.cz

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NOVÁ 
KOLEKCE
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Le Garage Noir

přehled kulturních a společenských akcí 3. 5. - 19. 5. 2024    3. května 2024

Kino Sněžník

Rákosníček

Městská knihovna

Zámek

so 4. 5. 	 15.00, ne 5. 5.     15.00
st 8. 5.     	 15.00, so 11. 5.   15.00
ne 12. 5.   15.00
Jak zachránit draka
	
so 4. 5. 	 17.30   (dab.)
st 8. 5.   	 20.00   (tit.)	
Kaskadér 

so 4. 5.   20.00, út 7. 5.    20.00

Medvídek Pú: Krev a med

ne 5. 5.    18.00
Madam Butterfly	
Královská opera Londýn
 
po 6. 5. 	 19.00, út 14. 5.   20.00
Django	

út 7. 5.   	 17.30
Prázdniny s Broučkem

st 8. 5.   	 17.30

Tady Havel, slyšíte mě?	
	
čt 9. 5.   	 17.00, so 11. 5.   17.00
ne 12. 5.   17.00, út 14. 5.   17.00
Království Planeta opic
	
čt 9. 5. 	 20.00, ne 12. 5.   20.00
Jedna noc
	
pá 10. 5.   17.30, so 11. 5.    20.00
st 15. 5.   17.30
Stovky bobrů

po 13. 5.   19.00
EOS: Malby moderních 
zahrad – Monet až Matisse	
Výtvarná galerie v kině

út 14. 5.   10.00
A máme, co jsme chtěli	

st 15. 5.   20.00
Daaaaaalí!
	
čt 16. 5.   17.30
Garfield ve filmu
 	
čt 16. 5.  	 20.00, pá 17. 5.   17.30
Back to black	

PÁ 3. 5.    22.00
A NEW CHAPTER & THE REMEDY 

PÁ 10. 5.   20.00

Ivan Hlas Trio  

PÁ 17. 5.  20.00
JAZZ TRIO a hosté

Městské divadlo Děčín
NE 5. 5.    15.00

Obušku z pytle ven
Vstupné: 70, 60, 50 Kč

ÚT 7. 5.   19.00
Děčínský symfonický 
orchestr
Vstupné: 150 Kč

ČT 9. 5.  19.00   D3
Kurz negativního myšlení
Vstupné: 500, 450, 400, 300 Kč

ÚT 7. 5.  10.00
Kojení a kontaktní rodičovství 
- podpůrná skupina laktačních 
poradkyň Aleny Mašín a Ing. Terezy 
Jůdové.

PÁ 10. 5. 10.00
Chvilka pro sebe - celodenní 
program pro všechny maminky, 
hlídání dětí zdarma.

ÚT 14. 5.  16.00
Předporodní příprava na kojení 
- kurz Bc. Ivany Vaitové.

ST 15. 5.  16.00
Psychické potřeby dětí do 3 let - 
seminář s psycholožkou 
PhDr. Irenou Landovou.

ČT 16. 5.  10.00
Příběhy studenýho kafe - pod-
půrná skupina Ing. Terezy Jůdové.

SO 11. 5.  17.00  
Kostel Povýšení sv. Kříže
#SESLISMESEZAS
Děčínská pěvecká sešlost SaH a smí-
šený pěvecký sbor Cantus z Chocně. 
Poslechnete si písně sakrální, lidové, 
ale i současné. Vstupné: 50 Kč.

Stezka knihovnou:
VČELY: poznávací stezka s úkoly 
pro děti cca od 3 let.

Výstava chodba 2. patro:
FRAGMENTY AUT: fotografie 
Václava Hedrlína.

Dětské oddělení:
PO 15. 5. 15.30 
VČELY 
Čtení s výtvarnou dílnou s knihovni-
cí Jankou. Pro děti od cca 3 let. 

Přednáškový sál:
NE 14. 5. 18.00 
DEKÁDA NAPLNO
Proměny, vrcholy a dna českých 
hudebních devadesátek,
se zvláštním přihlédnutím k okre-
sům na severu. Hudební publicista 
a historik Radek Diestler osobně. 

PO 15. 5. 17.00 
FERMENTOVANÉ NÁPOJE
Veronika Hájková nám ukáže, jak 
na domácí výrobu limonád, piva, 
octů, umeoctů a jiných kvasů. Ka-
pacita omezena, cena: 300 Kč. 

ÚT 16. 5. 18.00 
2+KK: KNIHOVNICKÉ KŘESLO 
PRO DVA
Tentokrát s Miloňem Čepelkou, 
spoluzakladatelem Divadla Járy 
Cimrmana. Hudební doprovod: 
houslistka Veronika Divišová, 
členka Děčínského symfonického 
orchestru a Děčínského strigtetu. 

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS
NA SÍTÍCH



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.
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tel.: +420 775 355 633
e-mail: jiri.skarda@seznam.cz

REVIZE
REKONSTRUKCE
VLOŽKOVÁNÍ
ČIŠTĚNÍ

• REVIZNÍ TECHNIK 
SPALINOVÝCH CEST

• JEDNOROČNÍ KONTROLY 
SPALINOVÝCH CEST

 IČO: 71084533

Objednávejte mezi 

19:00–21:00

HŘENSKO 131

HŘENSKO 131

NOVÁ KOLEKCE
JARO - LÉTO

HŘENSKO 131

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍnová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ


